

Erratum to: Determination of diffusion coefficients of various livestock antibiotics in water at infinite dilution

Allan N. Soriano^{1,*}, *Kristoni G. Adamos*¹, *Pauline B. Bonifacio*¹, *Adonis P. Adornado*¹, *Vergel C. Bungay*² and *Rajendaran Vairavan*³

¹School of Chemical Engineering and Chemistry, Mapúa University 658 Muralla St., Intramuros, Manila 1002, Philippines

²Department of Chemical Engineering, De La Salle University, Manila, Philippines

³School of Microelectronic Engineering, University Malaysia Perlis (UniMAP), Kampus Alam, Pauh Putra, 02600 Arau, Perlis, Malaysia

Original article: EPJ Web of Conferences **162**, 01083 (2017), DOI: 10.1051/epjconf/201716201083

The affiliation of the author Vergel C. Bungay should be corrected.

The correct affiliation is :²Department of Chemical Engineering, De La Salle University, Manila, Philippines